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W wazonie byto 7 kwiat6w.]
Mama wtozyla jeszcze

5 kwiatow.

Ile kwiatéw byto w bukiecie?

k]le kwiatéw byto w wazonie?

W piérniku byto
6 niebieskich i 6 czarnych
dtugopisow.

Ile otéwkéw byto w piorniku?

Ile dtugopiséw byto w piérniku?
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W pudetku byto 7 kulek
czarnych i 5 biatych.

Ile kulek byto w koszyku?

lle kulek byto w pudetku?
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Na stole lezato 6 gruszek
i4$liwki. ¢

Ile ciastek lezato na stole?

Ile owocow lezato na stole?
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Przy stoliku siedzi
7 chtopcow
i 4 dziewczynKi.

Ile dzieci siedzi na fawce?

lle dzieci siedzi przy stoliku?

Tola ma 9 lat.
Alek jest o 2 lata starszy.

Ile zabawek ma Alek?

Ile lat ma Alek?

W pudetku byly 4 kredki |
czerwone i 9 kredek
niebieskich.

Ile kredek byto w piérniku?

lle kredek byto w pudetku?

Zosia ma 9 lat, a Jas jest
0 4 lata starszy.

Ile lat ma tata?

Ile lat ma Ja$?

W autobusie jechato
7 kobiet i 6 mezczyzn.

Ile 0séb stato na przystanku?

Ile 0s6b jechato w autobusie?

W parku rosnie 3 klony
i 9 debow.

\
lle tawek stoi w parku? t\/_
A

lle drzew roénie w parku?
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Ewa ma 9 lat.
Czarek jest o 3 lata starszy.

Ile lat ma Jas?

Ile lat ma Czarek?
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[ Na sznurku bylo 6 korali- |
kéw. Ania nawlekta jeszcze
5 koralikow.

Ile koralikéw jest w pudetku?

Ile koralikéw jest na sznurku?
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Na zdjeciu byto 6 kotow

i 7 psow.
Ox?

lle zwierzat miata Ania? (

Ile zwierzat bylo na zdjeciu?
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Ogrodnik posadzit 3 biate i
8 czerwonych roz.

Ile r6z posadzit ogrodnik?

Ile sosen posadzit ogrodnik?
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Na parkingu staty
4 samochody osobowe
i 9 autobusow.

Ile pojazdéw jechato po ulicy?

Ile pojazdéw stato na parkingu?
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Po 1ace chodzito
9 bociandéw i 1 czapla.

lle ptakéw siedziato na gatezi?

lle ptakéw chodzito po tace?
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Zosia miata 7 kredek. Na pétce jest 6 lalek i 6 Mama ma 5 czarnych Ania miata 9 zielonych i 5
Dostata jeszcze 4 kredki. misiéw. i 5 zielonych kapeluszy. czerwonych balonow.

Ile balonéw miata Ania? \;‘

lle kredek miata Zosia? Ile zabawek jest na p6tce? Ile kapeluszy ma mama?

lle lizakéw miata Zosia? Ile owocdw jest na pétce? lle kapeluszy ma tata? ° lle pitek miata Ania?
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W karmniku jest 6 ptakow. Tola miata 7 jabtek Na parkingu stoi 7 biatych W koszu byto 5 biatychi6

Przylecialo jeszcze 5 i 5 gruszek. i 4 czerwone samochody. czarnych pitek.
ptakow.
Ile ptakéw siedzi na ptocie? Ile owocéw miata Tola? Ile rowerdw stoi na parkingu? lle pitek byto w koszu?

Ile balonéw byto w koszu?
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Ile ptakow jest w karmniku? lle lizak6w miata Tola? Ile samochodéw stoi na parkingu?
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Czarek miat 9 jabtek
i 4 $liwki. ; )

[ W koszyku jest 9 jablek.
Tola wlozyla jeszcze 3
jabtka.

Alek miat 8 zielonych
i 6 niebieskich balonéw.

W zagrodzie sa 2 biale
owce i 9 czarnych.

lle jabtek jest w koszyku? lle krow jest w zagrodzie? < Ile owocéw miat Czarek? / Ile balonow miat Alek?

Ile gruszek jest w koszyku? lle owiec jest w zagrodzie? [le owocow miat Alek? Ile balonéw miat Czarek?

Ania ma 9 dlugopiséw.
Dokupita jeszcze
2 dtugopisy.

Na Scianie wisiato
8 obrazéw. Powieszono
jeszcze 4 obrazy.

[ Na poélce stalo 9 ksiazek. |
Dostawiono jeszcze
6 ksigzek.

lle ksigzek jest w plecaku?

Adam miat 9 klockéw.
Dostat jeszcze 4 klocki.

Ile otéwkdéw ma Ania? Ile obrazéw wisi na $cianie? [le misiéw ma Adam?

Ile dtugopiséw ma Ania? lle ksiazek stoi na pétce? lle lamp wisi na écianie? Ile klockdw ma Adam?
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